

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA KRIŽEVACA
KRIŽEVCI, F. RAČKOGA 18

(Naziv ustanove)

URBROJ: 2137/02-05-18- 35/1 .

Križevci, 23. veljača 2018.

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA KOVČEVSKO-KRŠIJEVAČKA
GRAD KRIŽEVCI
2137/02-05-18-35/1
KRIŽEVCI

Primjeno: 08.03.2018.	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.
214-01/18-01/1	021
Uredni broj	PRIL. 1011.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE
O REALIZACIJI FINACIJSKOG PLANA I PROGRAMA RADA
ZA RAZDOBLJE OD 01. 01. DO 31. 12. 2017. GODINE

1. Podaci o ustanovi	
Naziv ustanove:	Javna vatrogasna postrojba Grada Križevaca
Sjedište ustanove:	Križevci, F. Račkoga 18
Matični broj /OIB:	01480880/36825320511
Ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje (ravnatelj/ica, zapovjednik, predsjednik)	Ivan Matosović zapovjednik
Telefon:	048/681-555
e-pošta:	jvpkrizevci@gmail.com

2. Djelatnost ustanove
Javna vatrogasna postrojba Grada Križevaca bavi se vatrogasnom djelatnošću u skladu sa Zakonom o vatrogastvu i Zakonom o zaštiti od požara, a kao dodatna djelatnost su servis vatrogasnih aparata, usluge prijevoza vode za pravne i fizičke osobe, te ostale usluge kao što su npr. probijanje kanalizacije, pranje prometnica, stručno osposobljavanje pučanstva za provedbu preventivnih mjera zaštite od požara, rad sa auto-ljestvom, preventivno osiguravanje javnih skupova, promidžbena aktivnost odnosno svi poslovi i usluge vezane uz osnovnu tj. vatrogasnu djelatnost.

3. Ljudski resursi
Postrojba je sa 31. prosinca 2017. godine imala zaposlena 20 radnika, a od toga 19 radnika iz područja vatrogastva, tj. 19 gasitelja te 1 spremačicu. U skladu sa Zakonom o vatrogastvu RH „N.N.“ 106/99, Pravilnikom o osnovama organiziranosti vatrogasnih postrojbi na teritoriju RH „N.N.“ 61/94., kao i Procjenom ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Križevce, Postrojba je razvrstana u „VRSTU 2“ koja treba imati zaposlena 22 vatrogasca (gasitelja).
Od 19 gasitelja u Postrojbi 14 ih radi u smjenskom sustavu raspoređeno u četiri smjene a ostali su u jutarnjoj smjeni. Tijekom prošle godine Postrojbu je napustio jedan djelatnik otišavši na dužnost zamjenika gradonačelnika Grada Križevaca a 1. listopada 2017. godine jedan djelatnik je umirovljen. Sa 31. prosinca 2017. godine nisu popunjena dva radna mjesta vatrogasca-vozača, i radno mjesto zamjenika zapovjednika Postrojbe.

Početak siječnja 2018. godine zaposlene su dva djelatnika na radno mjesto vatrogasac-vozač, tako da sa danom pisanja izvješća u postrojbi je zaposlen 21 gasitelj i spremačica, što ukupno čini 22 djelatnika. Tijekom mjeseca ožujka 2018. godine raspisati će se natječaj za izbor i imenovanje zamjenika zapovjednika Postrojbe.

4. Realizacija programa

1. Preventivne aktivnosti

Tijekom 2017. godine JVP Grada Križevaca izvršila je sve planirane aktivnosti iz dijela vatrogasne djelatnosti: sve intervencije odrađene su besprijekorno i bez ikakve primjedbe, provedene su sve naložene aktivnosti po planovima Vlade RH od interesa za RH. Aktivnosti po akciji "TURS 2017", izvršene su na vrijeme i u skladu sa dobivenim zadaćama. Izvršena je obuka pripadnika interventne vatrogasne postrojbi za gašenje požara raslinja i desantiranje helikopterom na priobalju.

Od strane djelatnika provedeni su taktički zadaci u postrojbi sa vozilima i tehnikom u skladu sa planom nastave za pojedini mjesec. Isto tako zajedno sa pripadnicima sektorskih dobrovoljnih vatrogasnih postrojbi vršene su zajedničke vježbe.

Sa ciljem približavanja javnosti djelovanje žurnih službi u sklopu mjeseca zaštite od požara 24. svibnja 2017. godine održan je Tehnički zbor svih žurnih službi koje djeluju na području Grada Križevaca i Koprivničko-križevačke županije. Na zboru su sudjelovali pored djelatnika JVP Grada Križevaca i članova DVD-a Križevci, pripadnici Gradskog društva crvenog križa, Hitne medicinske pomoći, Gorske službe spašavanja, Uto moto kluba Križevci i Državne uprave za zaštitu i spašavanje. Na zboru je javnosti prezentirana sva oprema sa kojom se pojedine službe koriste a sam zbor posjetio je veliki broj građana posebice vrtičanaca i školaraca koji su sa velikim interesom promatrali rad sa opremom i tehnikom.

2. Vatrogasne intervencije

Ukupan broj intervencija koje su odradili djelatnici Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca na Požarnom području Križevci u 2017. godini je **150** (2016. godine 98), od toga **80** požarnih intervencija (2016. godine 42), **61** tehnička intervencija (2016. godine 48) te **9** lažnih dojava odnosno događaja na kojima nije bilo potrebno intervenirati (2016. godine 8). U odnosu na 2016. godinu ukupan broj intervencija povećan je za 52, broj požara je povećan je za 38, broj tehničkih intervencija povećan je za 13, a broj lažnih dojava povećan je za 1 događaj.

Na području **Grada Križevaca** u **2017.** godine Vatrogasna postrojba imala je ukupno **109** intervencija (2016. godine 86) od toga **56** požara (2016. godine 35), **44** tehničke intervencije (2016. godine 43) i **9** lažnih dojava odnosno događaja na kojima nije bilo potrebno intervenirati ali su djelatnici izašli na mjesto događaja (2016. godine 8). U odnosu na 2016. godinu ukupan broj intervencija povećan je za 23, broj požara povećan je za 21, broj tehničkih intervencija je povećan za 1 kao i broj lažnih dojava kojih je povećan je za 1 događaja.

Preostali broj intervencija, njih ukupno **41** odnosi se na intervencije na području **susjednih jedinica lokalne samouprave**, od čega je 24 požara i 17 tehničkih intervencija. Na području Općine Gornja Rijeka zabilježeno je 7 požarnih intervencija i 2 tehničke intervencije, na području Općine Kalnik 6 požarnih intervencija i 5 tehničkih intervencija, na području Općine Sv. Petar Orehovec 1 požarna i 1 tehnička intervencija i na području Općine Sv. Ivan Žabno 9 požarnih intervencija i 8 tehničkih intervencija.

Na sve intervencije izlazilo se u roku od jedne minute od primljene dojave, te se učinkovito djelovalo, a o istima postoje i pismena izvješća u pismohrani postrojbe, te se o istima izvješćivalo operativno dežurstvo PU Koprivničko-križevačke i Državne uprave za zaštitu i spašavanje.

Povećan je ukupan broj vatrogasnih intervencija sa 98 na 150, no ovaj broj od 150 intervencija je vraćanje na prosjek proteklih godina kada se je taj broj kretao između 150 i 230 intervencija.

3. Aktivnosti po planovima i uputama i operativni poslovi

Postrojba je tijekom 2017. godine konstantno i brzo provodila sve postavljene zadaće od strane Sektora za vatrogastvo Državne uprave za zaštitu i spašavanje, odnosno u skladu sa Programom aktivnosti u provedbi posebnih mjera za zaštitu od požara od interesa za Republiku Hrvatsku.

U sklopu ovih zadataka 9. ožujka 2017. godine 4 djelatnika, pripadnika dopunskih snaga Interventne vatrogasne postrojbe upućeni su na redovito provjeru fizičkih i zdravstvenih sposobnosti a 24. travnja 2017. godine i na dodatnu obuku i provjeru desantiranja iz helikoptera.

Obzirom na zapošljavanje sezonskih vatrogasaca na području priobalnih županija smanjena je potreba za dislociranjem vatrogasaca sa kontinenta na ta područja. Tako i pripadnici interventne vatrogasne postrojbe iz redova JVP Grada Križevaca nisu bili nigdje raspoređeni već su bili u pripravnosti da se prema potrebi dislociraju na područje priobalnih županija.

Loše vremenske prilike tijekom mjeseca srpnja i kolovoza 2017. godine uzrokovale su velike požare na priobalju pa stu tako tri djelatnika JVP Grada Križevca zajedno sa svojim kolegama iz JVP Koprivnica i JVP Đurđevac te dobrovoljnim vatrogascima sa područja županije u četiri navrata sudjelovali u gašenju požara na području Splitsko-dalmatinske i Zadarske županije.

U suradnji sa Kampom Straško u Novalji na otoku Pagu u vremenskom razdoblju od 1. lipnja do 31. kolovoza vršeno je preventivno osiguranje kampa. Osiguranje je vršeno sa jednim vatrogasnim vozilom i dva profesionalna vatrogasca u smjeni.

Djelatnici Postrojbe tri su puta sudjelovali na natjecanjima u vještinama postupanja vatrogasaca u određenim akcidentnim situacijama, 2 x u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Zagreba te jednom u Vatrogasnoj postrojbi Grada Našice gdje su stekli nova iskustva o načinima postupanja a iz jednog natjecanja vratili su se sa zlatnom medaljom.

U suradnji sa Javnom vatrogasnom postrojbom Grada Zagreba održano je osposobljavanje djelatnika prilikom postupanja u prometnim nezgodama, na kojem su pored djelatnika Postrojbe bili nazočni i zapovjednici vatrogasnih zajednica sa ovog požarnog područja, te djelatnici javnih vatrogasnih postrojbi iz Koprivnice i Đurđevca.

Jedan djelatnik (Antonio Kossi) sudjelovao je krajem godine drugi puta na natjecanju u savladavanju stepenica te osvojio prvo mjesto čime je i popularizirao rad naše Postrojbe.

4. Uslužna djelatnost

Servisiranje vatrogasnih aparata

Tijekom 2017. godine u ovlaštenoj servisnoj radionici za održavanje i servisiranje vatrogasnih aparata obavljen je periodički pregled i kontrolno ispitivanje 2694 vatrogasnih aparata čime je nešto smanjen broj servisiranih aparata u odnosu na 2016. godine kada je servisirano 2826 kom vatrogasnih aparata, no isto nije bitno utjecalo na prihod od ove vrste djelatnosti.

Prijevoz tehničke vode

Tijekom 2017. godine povećan je broj prevezenih cisterni tehničke vode za potrebe pravnih i fizičkih osoba, pa je tako prevezeno ukupno 283 cisterni, što je u odnosu na 2016. godinu više za 158 cisterni. No i taj broj je daleko od prethodnih godina kada je taj broj bio i nekoliko stotina cisterni.

Ostali poslovi

Od ostalih aktivnosti treba istaći da su tijekom prošle godine održavani operativni sastanci sa vatrogascima-voditeljima vatrogasnih odjeljenja te sa svim zaposlenicima Postrojbe, kako bi se upoznali sa određenim novostima, mjerama i zadacima, te analizirao njihov rad, razmotrili njihovi prijedlozi i čula mišljenja o radu.

5. Inspekcijski nadzor

Inspekcijski nadzor nad radom Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca proveden je tri puta i to:

- 24. ožujka 2017. godine izvršen je inspekcijski nadzor iz provođenja obveza iz Zakona o sustavu civilne zaštite, koje je proveo inspektor civilne zaštite i kojom prilikom nisu utvrđene nepravilnosti u radu Postrojbe iz ovog djelokruga poslova.
- 24. ožujka 2017. godine izvršen je inspekcijski nadzor iz provođenja obveza iz Zakona o vatrogastvu, koje je proveo inspektor za vatrogastvo i kojom prilikom isto tako nisu utvrđene nepravilnosti u radu Postrojbe iz ovog djelokruga poslova.
- 30. svibnja 2017. godine izvršen je inspekcijski nadzor iz provođenja obveza iz Zakona o sustavu civilne zaštite, koje je proveo inspektor civilne zaštite i kojom prilikom nisu utvrđene nepravilnosti u radu Postrojbe iz ovog djelokruga poslova.

3. Realizacija programa investicijskog održavanja

Tijekom 2017. godine, redovno su održavani objekti i prostorije, oprema koju Postrojba koristi, a isto tako i vatrogasna vozila. Izvršeno je redovito servisiranje vatrogasnih vozila, atestiranje svih instalacija, ugrađene opreme i uređaja na vatrogasnim vozilima.

Veliki zahvat odrađen je samostalnim uređenjem i servisiranjem vatrogasnih vozila, te opreme i tehnike dobrovoljnih vatrogasnih društava, a manji dio poslova na vatrogasnim vozilima i opremi koje nisu mogli odraditi djelatnici Postrojbe, obavljani su u ovlaštenim servisima.

4. Realizacija programa kapitalnih projekata

U okviru raspoloživih financijskih sredstava 2017. godine nastavljeno je sa završetkom osobne zaštite i radne opreme operativnih djelatnika Postrojbe, te je nabavljena određena količina vatrogasnih sprava i opreme, gdje je potrebno istaknuti nabavku električnog uređaja za razvaljivanje prilikom prometnih nezgoda. Redovito su nabavljani potrebni rezervni dijelovi za servisnu radionicu aparata za početno gašenje požara.

5. Sažeto financijsko izvješće – Bilješke uz financijsko izvješće

PRIHODI:	PLANIRANO 2017.	OSTVARENO	Indeks
SREDSTVA GRADA	2.866.035,00	2.933.255,61	102,35
-min.standardi	2.726.035,00	2.793.255,61	
-sred.Grada iznad min.standarda	140.000,00	140.000,00	
V ASTITA SREDSTVA	369.199,00	337.182,02	91,33
OSTALI PRIHODI UKUPNO:	184.250,00	232.880,60	126,40
VZG Križevaca	142.750,00	142.750,00	100,00
Ostalo	41.500,00	90.130,60	217,19
Višak prihoda iz 2016.	71.416,00	71.415,71	
PRIHODI UKUPNO:	3.490.900,00	3.574.733,94	102,41
R SHODI:			
ZA ZAPOSLENE	2.980.185,00	2.964.229,56	99,50
MATERIJALNI	398.000,00	350.216,94	88,00
KAPITALNA ULAGANJA	57.750,00	72.785,10	126,04
INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE	50.000,00	58.902,14	117,81
OSTALO:	4.965,00	4.597,44	92,60
RASHODI UKUPNO	3.490.900,00	3.450.731,18	98,85
VIŠAK/MANJAK PRIHODA:		124.002,76	

Prihodi JVP Grada Križevaca ostvareni su u 102,41%-tnom iznosu u odnosu na planirane, a sastoje se iz: proračunskih prihoda, vlastitih, ostalih prihoda, prihoda od donacije VZG Križevaca, te prijenosa viška prihoda iz protekle 2016. godine. Vlastita sredstva u odnosu na planirana ostvarena su u 91,33%-tnom iznosu u odnosu na planirana, a radi se o sredstvima ostvarenim servisiranjem vatrogasnih aparata, prijevozom vode, te od rada sa auto-ljestvom. Ostali prihodi ostvarili su se od VZG Križevaca u dijelu sufinanciranja rashoda za zaposlene, od naplaćene štete iz premije osiguranja, te od donacije sredstava od Državne uprave za zaštitu i spašavanje, a radi se isključivo o namjenskim prihodima za kupnju vatrogasne opreme. U izvore financiranja, odnosno u prihode uvršten je i višak prihoda prenesen iz 2016. godine koji je korišten za podmirivanje materijalnih rashoda.

Rashodi su ostvareni u 98,85% -tnom iznosu u odnosu na planirane. Za njihovo pokriće korištena su redovna sredstva i sredstva iz viša prihoda ostvarenog 2016. godine. Rashodi za zaposlene ostvareni su u 99,50%-tnom iznosu u odnosu na planirane, a sastoje se od plaća, doprinosa i ostalih materijalnih prava radnika. Materijalni rashodi ostvareni su u 88,00%-tnom iznosu u odnosu na planirane, te su na trećoj razini svi rashodi ispod planiranih, što znači da se trošilo samo za najosnovnije potrebe bez kojih Postrojba ne može poslovati. Više od planiranih ostvareni su rashodi za investicijsko održavanje u koje se ubrajaju materijal i usluge za održavanje građevinskih objekata, opreme i vozila, iz razloga nepredviđenih kvarova na vozilima, a isto tako i sanacije asfaltne podloge i rupa na dvorištu Postrojbe.

Kapitalni rashodi su isto tako ostvareni u znatno većem postotku u odnosu na planirane, a razlog su gore spomenuta sredstva od Državne uprave za zaštitu i spašavanje i sredstva od štete iz premije osiguranja koja su namjenska, te stoga utrošena za nabavku opreme.

Na kraju izvještajnog razdoblja ostvaren je višak prihoda nad rashodima u iznosu od 124.002,76, koji će se koristiti u narednom razdoblju za podmirenje materijalnih troškova i nabavku opreme.

Prilog 1. - Prošireno financijsko izvješće

6. Osvrt ravnatelja/ice na kvalitetu izvršenja programa za izvještajno razdoblje

Nastavljajući se na prethodnu godinu, 2017. godine u skladu sa donesenim Planom rada Vatrogasna postrojba iako u otežanim uvjetima poslovanja izvršila je sve planirane aktivnosti za navedeno razdoblje. Sve vatrogasne intervencije odrađene su maksimalno profesionalno tako da nije bilo niti jedne primjedbe na način obavljanja istih. Ukupan broj vatrogasnih intervencija je povećan, sa 98 na 150, no to je vraćanje na prosjeke prethodnih godina kada se je broj intervencija kretao između 150 i 230. Povećan je broj i požarnih intervencija i broj tehničkih intervencija. Zabilježena su dva veća požara na poslovnim objektima, pilane u Dijankovcu i tvornice parketa u Kloštru Vojakovačkom, te na privatnim objektima u Lemešu Križevačkom.

Angažiranjem djelatnika za na uređenju vatrogasnih vozila, opreme i tehnike, te uređenje prostora za rad smanjeni su troškovi planirani za ovu namjenu. Uključivanjem djelatnika Postrojbe u manifestacije organizirane kako od Vatrogasne zajednice Grada Križevaca, ili od ostalih subjekata još više se je populariziralo vatrogastvo i jačala suradnja svih čimbenika zaštite od požara ovog područja. Operativnim radom u narednom razdoblju očekuje se daljnji napredak u radu Postrojbe.

Što se tiče usluga koje Postrojba pruža građanima i pravnim osobama u 2017. godini servisirano je nešto aparata manje, što je i pokazatelj da su neke tvrtke su prestale sa radom pa više ne servisiraju aparate. Povećan je broj prevezenih cisterni tehničke vode, skoro za duplo, ali je to još uvijek daleko do broja koji se je prevezio 2014. i 2015. godine, čime su se ostvarila znatna materijalna sredstva.

Izvršenim nadzorom od strane ovlaštenih inspektora nisu utvrđene nepravilnosti u radu Postrojbe, tako da se i sa te strane može zaključiti da Postrojbe dobro posluje.

7. Napomena – daljnje smjernice

U narednom razdoblju za postizanje što kvalitetnijeg nivoa rada i djelovanja Postrojbe potrebno daljnje usavršavanje operativnih vatrogasaca za određene specijalnosti te uvježbavanje operativnih vatrogasaca DVD-a u zajedničkom nastupu na intervencijama s Javnom vatrogasnom postrojbom.

Od radova i nabavke opreme i nadalje se planira modernizacija Vatrogasnog Operativnog Centra Postrojbe te nastavak radova na uređenju vatrogasnog vježbališta.

ZAPOVJEDNIK, Ivan Matosović

(funkcija, ime i prezime osobe ovlaštene za potpisivanje)



Na temelju članka 26. Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca (Službeni vjesnik Grada Križevaca br. 1/2000), Upravno vijeće Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca na svojoj sjednici održanoj 27. veljače 2018. godine donijelo je

O D L U K U

o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca za razdoblje od 01. 01. – 31. 12. 2017. godine

I

Usvaja se Izvješće o radu i financijskom poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca za razdoblje od 01. 01. – 31. 12. 2017. godine: URBROJ: 2137/02-05-18-34/35.

II

Izvješće o radu i financijskom poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca URBROJ: 2137/02-05-18-34/35, proslijediti će se na usvajanje Gradskom vijeću Grada Križevaca.

UPRAVNO VIJEĆE JAVNE VATROGASNE POSTROJBE GRADA KRIŽEVACA

Broj: 2137/02-05-18-43

PREDSJEDNIK
UPRAVNOG VIJEĆA:

Darko Ružić



**JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA KRIŽEVACA**

Matični broj: 01480880

OIB: 36825320511

Šifarska oznaka: 8425

IBAN:HR5123400091110502259

**FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
ZA 2017. GODINU**

A. PRIHODI

Skupi- na	Podsku- pina	Odje- ljak	Osn. račun	O P I S	Plan 2017.	Ostvarenje 01.01.-31.12.	%
1	2	3	4	5			
				UKUPNI PRIHODI	3.490.900,00	3.574.733,94	102,41
6				PRIHODI POSLOVANJA	3.419.848,00	3.503.318,23	102,44
63				Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar općeg proračuna	10.000,00	56.081,04	560,81
63	636			Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	10.000,00	56.081,04	560,81
63	636	6361	636120	Tekuće pomoći iz državnog prorač.proračun.korisnicima proračuna JLP(R)S	10.000,00	56.081,04	
64				Prihodi od imovine		2.041,84	
64	641			Prihodi od financijske imovine		2.041,84	
64	641	6413	641320	Kamate a depozite po viđenju		13,63	
64	641	6414	641430	Prihodi od zateznih kamata		2.028,21	
65				Prihodi od upravnih i administr.pristojbi	31.500,00	32.007,72	101,62
65	652			Priodi po posebim propisima	31.500,00	32.007,72	101,62
65	652	6526	652670	Prihodi s naslova osiguranja,refundacija štete i totalne štete	31.500,00	31.567,72	
65	652	6526	652690	Ostali nespomenuti prihodi		440,00	
66				Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija	511.940,00	479.932,02	93,75
66	661			Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga	369.199,00	337.182,02	91,33
66	661	6615		Prihodi od pruženih usluga	369.199,00	337.182,02	
66	661	6615	661510	Prihodi od pruženih usluga (voda)	80.000,00	107.540,00	
66	661	6615	661511	Prihodi od pruženih usluga (servis aparata)	289.199,00	229.642,02	
66	663			Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna	142.750,00	142.750,00	100,00
66	663	6631		Tekuće donacije	142.750,00	142.750,00	
66	663	6631	663120	Tekuće donacije od neprofitnih organizacija (VZG)	142.750,00	142.750,00	
67				Prihodi iz proračuna	2.866.035,00	2.933.255,61	102,35

67	671			Prihodi iz proračuna za financiranje redovne djelatnosti korisnika proračuna	2.866.035,00	2.933.255,61	102,35
67	671	6711		Prihodi za financiranje rashoda poslovanja	2.866.035,00	2.933.255,61	
67	671	6711	671110	Prihodi za financiranje rashoda poslovanja	2.726.035,00	2.793.255,61	
67	671	671	671111	Prihodi za financiranje rashoda za zaposlene – Grad Križevci	140.000,00	140.000,00	
7				Prihodi od prodaje nefinancijske imovine			
72				Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine			
72	723	7231		Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava			
9				Vlastiti izvori	71.416,00	71.415,71	
92				Rezultat poslovanja	71.416,00	71.415,71	
92	922			Višak/manjak prihoda	71.416,00	71.415,71	
92	922	9221	92211	Višak prihoda	71.416,00	71.415,71	

B. R A S H O D I

				UKUPNI IZDACI	3.490.900,00	3.450.731,18	98,85
3				IZDACI POSLOVANJA	3.433.150,00	3.377.946,08	98,40
31				Rashodi za zaposlene	2.980.185,00	2.964.229,56	99,50
31	311			Plaće	2.289.785,00	2.277.584,19	99,47
31	311	3111		Plaće za redovan rad	2.289.785,00	2.277.584,19	
31	311	3111	311110	Plaće za zaposlene	2.289.785,00	2.277.584,19	
31	311	3111	311130	Plaće po sudskim presudama			
31	312			Ostali rashodi za zaposlene	134.900,00	133.200,00	98,74
31	312	3121		Ostali rashodi za zaposlene	134.900,00	133.200,00	
31	312	3121	31212	Jubilarnе nagrade	6.500,00	6.500,00	
31	312	3121	31213	Darovi	9.600,00	8.400,00	
31	312	3121	31214	Otpremnine	49.500,00	49.500,00	
31	312	3121	31215	Naknada za bolest,invalid.i smrtni slučaj	9.000,00	8.500,00	
31	312	3121	31216	Regres za GO	31.500,00	31.500,00	
31	312	3121	31219	Ostali rashodi za zaposlene	28.800,00	28.800,00	
31	313			Doprinosi na plaće	555.500,00	553.445,37	99,63
31	313	3131		Doprinos za MIO	174.500,00	174.499,10	
31	313	3131	313110	Doprinos za MIO			
31	313	3131	313111	Doprinos za benef.staž	174.500,00	174.499,10	
31	313	3132		Doprinos za zdravstveno osiguranje	343.000,00	341.492,26	
31	313	3132	313210	Doprinos za obavezno zdravstveno osiguranje	332.000,00	330.476,45	
31	313	3132	313211	Doprinos za NNR	11.000,00	11.015,81	
31	313	3133		Doprinos za obavezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti	38.000,00	37.454,01	
31	313	3133	313320	Doprinos za obavezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti	38.000,00	37.454,01	
31	313	3133	313330	Poseban dopr.za poticanje zapošljavanja osoba s	0,00		

				invaliditetom			
32				Materijalni rashodi	448.000,00	409.119,08	91,33
32	321			Naknade troškova zaposlenima	30.800,00	28.228,16	91,65
32	321	3211		Službena putovanja	5.800,00	4.395,22	
32	321	3211	321110	Dnevnice za sl.put u zemlji	4.800,00	3.730,00	
32	321	3211	321120	Dnevnice za sl.put u inozemstvo	0,00		
32	321	3211	321130	Naknade za smještaj na sl.putu u zemlji	700,00	518,42	
32	321	3211	321140	Naknade za smještaj na sl.putu u inozemstvu			
32	321	3211	321150	Naknada za prijevoz na sl.putu u zemlji	300,00	146,80	
32	321	3211	321160	Naknade za prijevoz na sl.putu u inozemstvo			
32	321	3212		Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	21.000,00	20.187,94	
32	321	3212	321210	Naknade za prijevoz na posao i s posla	21.000,00	20.187,94	
32	321	3213		Stručno usavršavanje zaposlenika	4.000,00	3.645,00	
32	321	3213	321310	Seminari,savjetovanja,simpoziji	2.000,00	1.680,00	
32	321	3213	321311	Školarina	0,00		
32	321	3213	321320	Tečajevi i stručni ispiti	2.000,00	1.965,00	
32	322			Rashodi za materijal i energiju	256.200,00	239.053,95	93,31
32	322	3221		Uredski materijal i ostali mater.rashodi	22.500,00	17.890,24	
32	322	3221	322110	Uredski materijal	11.000,00	9.885,65	
32	322	3221	322120	Literatura	3.000,00	2.882,78	
32	322	3221	322140	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	4.000,00	3.399,86	
32	322	3221	322190	Ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja	4.500,00	1.721,95	
32	322	3222		Materijal i sirovine	72.000,00	70.400,19	
32	322	3222	322290	Materijal za servis vatrog.aparata	72.000,00	70.400,19	
32	322	3223		Energija	90.000,00	84.116,99	
32	322	3223	322310	Električna energija	14.000,00	12.666,27	
32	322	3223	322330	Plin	31.000,00	27.927,10	
32	322	3223	322340	Motorni benzin i dizel gorivo	45.000,00	43.523,62	
32	322	3224		Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	23.500,00	28.842,64	
32	322	3224	322410	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građ.objekata	1.500,00	1.765,80	
32	322	3224	322420	Mater.i dijelovi za tekuće i investic.održav.postrojenja i opreme	6.000,00	4.765,71	
32	322	3224	322430	Mater.i dijelovi za tekuće i invest.održav.transportnih sredstava	15.000,00	21.606,70	
32	322	3224	322440	Ostali mater.i dijelovi za inv.održav.	1.000,00	704,43	
32	322	3225		Sitni inventar i auto gume	17.000,00	13.285,49	
32	322	3225	322510	Sitni inventar	5.500,00	1.925,49	
32	322	3225	322520	Auto gume	11.500,00	11.360,00	
32	322	3227		Službena,radna i zaštitna odjeća i obuća	31.200,00	24.518,40	
32	322	3227	322710	Službena,radna i zaštitna odjeća i obuća	31.200,00	24.518,40	

32	323			Rashodi za usluge	82.500,00	73.378,32	88,95
32	323	3231		Usluge telefona,pošte i prijevoza	15.000,00	12.991,09	
32	323	3231	323110	Usluge telefona, telefaksa	14.000,00	12.206,39	
32	323	3231	323130	Poštarina	1.000,00	784,70	
32	323	3231	323190	Ostale usluge za komunikac.i prijevoz			
32	323	3232		Usluge tekućeg i investic.održavanja	26.500,00	30.059,50	
32	323	3232	323210	Usluge tekućeg i invest.održav.građev.objekata	500,00	816,00	
32	323	3232	323220	Usluge tekućeg i invest.održav.postrojenja i opreme	10.000,00	10.287,90	
32	323	3232	323230	Usluge tekućeg i invest.održav.prijevoznih sredstava	15.000,00	12.571,60	
32	32	3232	323290	Ostale usluge invest.održavanja	1.000,00	6.384,00	
32	323	3233		Usluge promidžbe i informiranja	3.000,00	1.125,00	
32	323	3233	323320	Usluge tiska	3.000,00	1.125,00	
32	323	3234		Komunalne usluge	4.500,00	3.782,58	
32	323	3234	323410	Opskrba vodom	2.000,00	1.736,34	
32	323	3234	323420	Iznošenje i odvoz smeća	1.000,00	582,24	
32	323	3234	323490	Ostale komunalne usluge (vodoprivreda)	1.500,00	1.464,00	
32	323	3235		Zakupnine i najamnine	2.500,00	2.143,51	
32	323	3235	32359	Ostale najamnine i zakupnine	2.500,00	2.143,51	
32	323	3236		Zdrav.i veter.usluge			
32	323	3236	323610	Obavezni i preventivni zdravstveni pregledi			
32	323	3237		Intelektualne i osobne usluge	6.000,00	3.949,91	
32	323	3237	323730	Usluge odvjet.i pravnog savjet.	5.000,00	3.450,00	
32	323	3237	323790	Ostale intelektualne usluge	1.000,00	499,91	
32	323	3238		Računalne usluge	3.000,00	2.384,00	
32	323	3238	323810	Usluge ažuriranja računalnih baza	1.000,00		
32	323	3238	323820	Usluge razvoja programa	500,00	521,50	
32	323	3238	323890	Ostale računalne usluge	1.500,00	1.862,50	
32	323	3239		Ostale usluge	22.000,00	16.942,73	
32	323	3239	323930	Uređenje prostora	2.000,00	0,00	
32	323	3239	323940	Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava	14.000,00	12.304,60	
32	323	3239	323990	Ostale nespomenute usluge	6.000,00	4.638,13	
32	329			Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	78.500,00	68.458,65	87,21
32	329	3291		Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela	5.000,00	3.724,52	
32	329	3291	329110	Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela (članovima UV)	5.000,00	3.724,52	
32	329	3292		Premije osiguranja	47.000,00	38.891,53	
32	329	3292	329210	Premija osiguranja prijevoznih sredstava	35.000,00	28.000,64	
32	329	3292	32922	Prem.osig.ostale imovine	0,00		
32	329	3292	329230	Premija osiguranja zaposlenih	12.000,00	10.890,89	
32	329	3293		Reprezentacija	7.000,00	7.113,64	
32	329	3293	329310	Reprezentacija	7.000,00	7.113,64	
32	329	3294		Članarine	1.000,00	480,00	
32	329	3294	329410	Tuzemne članarine	1.000,00	480,00	

32	329	3295		Pristojbe i naknade	2.000,00	2.100,00	
32	329	3295	329520	Sudske pristojbe	1.500,00	1.600,00	
32	329	3295	329550	Javnobilježničke pristojbe	500,00	500,00	
32	329	3296		Troškovi sudskih postpaka	8.500,00	6.000,00	
32	329	3295	329610	Troškovi sudskih postupaka	8.500,00	6.000,00	
32	329	3299		Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	8.000,00	10.148,96	
32	329	3299	32991	Rashodi protokola (vijenci,buketi i sl.)	2.000,00	1.905,29	
32	329	3299	32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	6.000,00	8.243,67	
34				Financijski rashodi	4.965,00	4.597,44	
34	342			Kamate na primljene zajmove			92,60
34	342	3422	342210	Kamate na primljene zajmovne od banaka			
34	343			Ostali financijski rashodi	4.965,00	4.597,44	92,60
34	343	3431		Bankarske usluge i usluge platnog prometa	4.965,00	4.597,44	
34	343	3431	343110	Usluge banaka	4.965,00	4.597,44	
34	343	3433		Zatezne kamate			
34	343	3433	343320	Zatezne kamate na doprinose			
34	343	3433	343330	Zatezne kamate iz poslovnih odnosa			
34	343	3434		Ostali nespomenuti financijski rashodi	0,00		
38				Donacije i ostali rashodi			
38	381			Tekuće donacije u novcu			
38	381	3811	381140	Tekuće donacije udrugama građana			
4				RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	57.750,00	72.785,10	126,04
42				Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	57.750,00	72.785,10	126,04
42	422			Postrojenja i oprema	30.000,00	72.785,10	242,62
42	422	4221		Uredska oprema i namještaj	3.500,00	467,99	
42	422	4221	42211	Računala i računalna oprema	2.000,00	0,00	
42	422	4221	42212	Uredski namještaj	1.000,00	467,99	
42	422	4221	42219	Ostala uredska oprema	500,00		
42	422	4223		Oprema za održavanje i zaštitu	54.250,00	72.317,11	
42	422	4223	422310	Oprema za grijanje, ventilac. i hlađenje			
42	422	4223	422330	Oprema za protupožarnu zaštitu	49.250,00	70.960,40	
42	422	4223	42239	Ostala oprema za održavanje i zaštitu	5.000,00	1.356,71	
42	423			Prijevozna sredstva			
42	423	4231	42311	Osobni automobili			
42	423	4231	42316	Interventna vatrogasna vozila			
45				Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini			
45	453			Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima			
45	453	4531	453110	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima			

PLAN 2017.

OSTVARENJE

REKAPITULACIJA:	PRIHODI = 3.490.900,00	3.574.733,94
	RASHODI = 3.490.900,00	3.450.731,18

VIŠAK PRIHODA SA 31.12.2017. =124.002,76

Broj: 2137/02-05-18-34

ZAPOVJEDNIK:

Ivan Matosović

